
FREIZEITANGEBOTE

Ja Nein keine Angabe

„FÜHLST DU DICH
AUSREICHEND ÜBER

MÖGLICHE
FREIZEITAKTIVITÄTEN

INFORMIERT? KENNST DU
DIE KINDER- UND

JUGENDANGEBOTE?“

,,WAS BRAUCHT ES? WAS
WÜRDEST DU DIR FÜR DEINE
FREIZEIT NOCH WÜNSCHEN?

WAS SOLL IN MARBURG
PASSIEREN ODER GEMACHT

WERDEN?“

LEGENDE

,,WIE ZUFRIEDEN BIST DU IN DEINER STADT MIT
DEN SPIEL-, BOLZ-, UND SPORTPLATZANLAGEN

UND TURNHALLEN?“

Freizeit

KiJuPa-Umfrage 2023
Teilnehmende: 2.250 

Schüler*innen
an weiterführenden 
Schulen in Marburg

Befragungszeitraum: 
vor den 

Sommerferien 2023 bis ca. September
2023   

%

,,WIE ZUFRIEDEN BIST DU MIT DEN
FREIZEITANGEBOTEN?“
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n= 1.577
fehlende Werte: 673 
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LEGENDE

„FÜHLST DU DICH AUSREICHEND ÜBER MÖGLICHE
FREIZEITAKTIVITÄTEN INFORMIERT? KENNST DU DIE KINDER- UND

JUGENDANGEBOTE?“


